

category of record (litigation, contract claims and appeals, procurement fraud, potentially responsible party negotiations, patents or technology transfer) and signature.

In addition, the requester must provide a notarized statement or an unsworn declaration made in accordance with 28 U.S.C. 1746, in the following format:

If executed outside the United States: 'I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury under the laws of the United States of America that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature).'

If executed within the United States, its territories, possessions, or commonwealths: 'I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature).'

**RECORD ACCESS PROCEDURES:**

Delete entry and replace with "Individuals seeking access to records about themselves contained in this system should address written inquiries to the Chief Counsel, U.S. Army Corps of Engineers, ATTN: CECC-ZB, 441 G Street NW., Washington, DC 20314-1000.

Individual must provide full name, current address and telephone number, category of record (litigation, contract claims and appeals, procurement fraud, potentially responsible party negotiations, patents or technology transfer) and signature.

In addition, the requester must provide a notarized statement or an unsworn declaration made in accordance with 28 U.S.C. 1746, in the following format:

If executed outside the United States: 'I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury under the laws of the United States of America that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature).'

If executed within the United States, its territories, possessions, or commonwealths: 'I declare (or certify, verify, or state) under penalty of perjury that the foregoing is true and correct. Executed on (date). (Signature).'

\* \* \* \* \*

**RECORD SOURCE CATEGORIES:**

Delete entry and replace with "From documents provided by the individual, his/her attorney, court records, Army records, investigation reports, other Federal agencies, and state and local agencies."

\* \* \* \* \*

[FR Doc. 2015-25972 Filed 10-9-15; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

**DEPARTMENT OF DEFENSE**

**Department of the Army**

[Docket ID: USA-2015-HQ-0042]

**Proposed Collection; Comment Request**

**AGENCY:** Office of the Administrative Assistant to the Secretary of the Army (OAA-AAHS), DoD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Department of the Army announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by December 14, 2015.

**ADDRESSES:** You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

- *Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.
- *Mail:* Department of Defense, Office of the Deputy Chief Management Officer, Directorate of Oversight and Compliance, Regulatory and Audit Matters Office, 9010 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-9010.

*Instructions:* All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

Any associated form(s) for this collection may be located within this same electronic docket and downloaded for review/testing. Follow the instructions at <http://www.regulations.gov> for submitting comments. Please submit comments on

any given form identified by docket number, form number, and title.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to the Department of the Army, U.S. Army Corps of Engineers, Institute for Water Resources, Corps of Engineers Waterborne Commerce Statistics Center, 7400 Leake Avenue, New Orleans, LA 70118, ATTN: CEIWR-NDC-C (Mickey LaMaca), or call Department of the Army Reports Clearance Officer at (703) 428-6440.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title; Associated Form; and Omb Number:* Shipper's Export Declaration (SED) Program; ENG Form 7513; OMB Control Number 0710-0013.

*Needs and Uses:* The Corps uses the data from the program to satisfy its mission. The Corps is responsible for the operation and maintenance of the nation's waterway system to ensure efficient and safe passage of commercial and recreational vessels. The support and management of economically sound navigation projects are dependent upon reliable navigation data as mandated by the River and Harbor Appropriations Act of September 22, 1922 (42 Stat. 1043), as amended and codified in 33 U.S.C. 555. The data collected on the form provides baseline, essential waterborne transportation information necessary for the Corps to perform its mission.

*Affected Public:* Business or other for profit.

- Annual Burden Hours:* 17,000.
- Number of Respondents:* 14,300.
- Responses per Respondent:* 6.8.
- Annual Responses:* 97,240.
- Average Burden per Response:* 11 minutes.

*Frequency:* On occasion.

On September 28, 1998, the Office of Management and Budget (OMB) designated the U.S. Army Corps of Engineers (Corps) as the "central collection agency" for the U.S. Foreign Waterborne Transportation Statistics Program effective October 1, 1998. The U.S. Bureau of Census (Census) was previously responsible for this program. As central collection agency for foreign waterborne transportation statistics, the Corps is responsible for meeting the needs of other federal agencies that require these data. The Maritime Administration, the U.S. Coast Guard, the Bureau of Transportation Statistics, the Environmental Protection Agency, and the Bureau of Economic Analysis also require these data.

Dated: October 7, 2015.

Aaron Siegel,

Alternate OSD Federal Register, Liaison  
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2015-25945 Filed 10-9-15; 8:45 am]

BILLING CODE 5006-01-P

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

[Docket ID: DoD-2014-OS-0073]

#### Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Office of the Under Secretary of Defense for Acquisition, Technology, and Logistics, DoD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Office of the Under Secretary of Defense for Acquisition, Technology, and Logistics announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof.

Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by December 14, 2015.

**ADDRESSES:** You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

- *Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

- *Mail:* Department of Defense, Office of the Deputy Chief Management Officer, Directorate of Oversight and Compliance, Regulatory and Audit Matters Office, 9010 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-9010.

*Instructions:* All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any

personal identifiers or contact information.

Any associated form(s) for this collection may be located within this same electronic docket and downloaded for review/testing. Follow the instructions at <http://www.regulations.gov> for submitting

comments. Please submit comments on any given form identified by docket number, form number, and title.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request more information on this proposed information collection or to obtain a copy of the proposal and associated collection instruments, please write to the Office of the Under Secretary of Defense for Acquisition, Technology, and Logistics, 3330 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-3330.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

*Title; Associated Form; and OMB Number:* Department of Defense Application for Priority rating for Production or Construction Equipment, DD Form 691, OMB Number 0704-0055.

*Needs and Uses:* Executive Order 12919 delegates to DoD authority to require certain contracts and orders relating to approved Defense Programs to be accepted and performed on a preferential basis. This program helps contractors acquire industrial equipment in a timely manner, thereby facilitating development and support of weapons systems and other important Defense Programs.

*Affected Public:* Business or Other for-Profit; Non-Profit Institutions; Federal Government.

*Annual Burden Hours:* 610.

*Number of Respondents:* 610.

*Responses per Respondent:* 1.

*Annual Responses:* 610.

*Average Burden per Response:* 1 hour.

*Frequency:* On occasion.

#### *Summary of Information Collection:*

This information is used so the authority to use a priority rating in ordering a needed item can be granted. This is done to assure timely availability of production or construction equipment to meet current Defense requirements in peacetime and in case of national emergency. Without this information DoD would not be able to assess a contractor's stated requirement to obtain equipment needed for fulfillment of contractual obligations. Submission of this information is voluntary.

Dated: October 5, 2015.

Aaron Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison  
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2015-25854 Filed 10-9-15; 8:45 am]

BILLING CODE 5001-06-P

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

[Docket ID: DoD-2012-HA-0145]

#### Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs, DoD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** In compliance with the *Paperwork Reduction Act of 1995*, the Office of the Assistant Secretary of Defense for Health Affairs announces a proposed public information collection and seeks public comment on the provisions thereof. Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways to minimize the burden of the information collection on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**DATES:** Consideration will be given to all comments received by December 14, 2015.

**ADDRESSES:** You may submit comments, identified by docket number and title, by any of the following methods:

- *Federal eRulemaking Portal:* <http://www.regulations.gov>. Follow the instructions for submitting comments.

- *Mail:* Department of Defense, Office of the Deputy Chief Management Officer, Directorate of Oversight and Compliance, Regulatory and Audit Matters Office, 9010 Defense Pentagon, Washington, DC 20301-9010.

*Instructions:* All submissions received must include the agency name, docket number and title for this **Federal Register** document. The general policy for comments and other submissions from members of the public is to make these submissions available for public viewing on the Internet at <http://www.regulations.gov> as they are received without change, including any personal identifiers or contact information.

Any associated form(s) for this collection may be located within this same electronic docket and downloaded for review/testing. Follow the instructions at <http://www.regulations.gov> for submitting